

Детскому саду «Улыбка» 20 лет!

11 ноября 2011 года исполняется 20 лет детскому саду «Улыбка». Двадцать лет для такого образовательного учреждения как детский сад – это много или мало? Наверное, определенный ответ дать невозможно. Если судить по количеству детей-выпускников, то этот возраст довольно серьезный, а если по тому, с каким азартом работают воспитатели и педагоги детского сада, количеству инновационных технологий, разрабатываемых ими ежегодно, то понимаешь, что это очень большой и интересный путь становления и накопления опыта.

В связи с этим ярким и радостным праздником родители и дети группы «Айголек» хотят поздравить всех работников детского сада «Улыбка» с днем рождения и пожелать успехов, новых достижений, покорения новых вершин, крепкого здоровья!

Детский сад «Улыбка» для нас, родителей, и для наших деток – это самый лучший, самый светлый, самый любимый детский сад города. В нем работают самые лучшие воспитатели и педагоги! А сложилось это мнение из того, как чувствуют себя в нем наши мальчишки и девочки. С какой радостью идут они каждое утро по дорожкам, ведущим к центральному входу. С какой любовью они общаются с воспитателями, встречающимися их в группе. Как много интересного и полезного они узнают на занятиях и с каким восторгом рассказывают об этом своим родителям.

Воспитатели и педагоги всегда найдут индивидуальный подход к ребенку, уважая его личность, заботясь, чтобы ему было комфортно. Хочется сказать огромное спасибо нашему воспитателю Сигаевой Шолпан Тулеухановне за терпение, внимание, любовь и помощь во всем, в чем нуждаются наши дети, и мы, родители. Спасибо за то, что своей заботой и добротой вы помогаете детям почувствовать, что детский сад – это их второй дом.

Много добрых слов заслуживает педагог, создающий для наших детей такое пространство, которое ведет их к формированию человека, востребо-

ванного в обществе, знающего не только свой родной язык, но и другие. Большое спасибо говорим Кужахметовой Рсте Акдавлетовне.

Очень любят наши детки самую добрую, заботливую, неравнодушную нянечку Надежду Васильевну Чернушкину. Стоит ей уйти в отпуск, как дети начинают скучать и спрашивать: «А скоро придет наша Надежда Васильевна?».

Работа музыкального руководителя – это настолько нелегкий и творческий труд, что не перестаешь удивляться, когда же она все успевает? Зато апофеозом всей работы становится праздник, который запоминается на всю жизнь. Здесь каждый ребенок – артист! Спасибо огромное Галлямитдиновой Айгуль Ражаповне.

Интересно и с выдумкой проходят занятия в спортивном зале у Елены Николаевны Дорощенко. Она все делает для того, чтобы наши дети росли здоровыми и крепкими.

Кроме того, за здоровьем наших малышей заботливо следят медицинские работники Ирина Владимировна Рязанова и Наталья Ильинична Фоменко. Они всегда придут на помощь в случае необходимости.

Мы хотим выразить огромную благодарность заведующей детским садом «Улыбка» Кожушко Антонине

Ивановне за то, что она смогла создать такой дружный, сплоченный и профессионально подготовленный коллектив, который все делает для того, чтобы наши дети стали умными, воспитанными и разносторонне развитыми людьми.

Заслуживают отдельные слова благодарности методист Елена Владимировна Бритвина и психолог Оспицева Ирина Юрьевна.

Благодаря Лидии Максимовне Струйковой так красиво цветут клумбы. Спасибо ей за атмосферу уюта в оформлении, будь-то доска объявлений или коридор, который всегда украшен экспозициями детских рисунков и поделок, спасибо за то, что Вы прививаете любовь к окружающей среде.

А как вкусно готовят для наших непосед повара!

Профессия педагога очень трудная и требует большой отдачи, духовных и физических сил. Но если эта работа любима, то приносит много радости, удовлетворения и уверенности в завтрашнем дне.

Низкий поклон всем работникам нашего детского сада и пожелания дальнейших творческих успехов в нелегком труде – в воспитании подрастающего поколения. В детстве закладываются те самые основы личности, которые и составляют здоровое во всех смыслах поколение, наследующее нашу страну. И по тому, как работает коллектив детского сада ГККП «Улыбка», за будущее Казахстана мы можем быть спокойны.

**Родители детей
из группы «Айголек»:
Артемьевы, Новгородовы,
Сошниковы, Рычковы, Кан,
Бабакаевы, Станкевич,
Эрматовы, Сидоркины.**